

今年上半年

我市重点民生实事项目进展顺利

本报讯(记者杨景鹏)2021年上半年已经过去,我市重点民生实事项目进展如何?7月12日,记者从市发改委获悉,今年年初以来,我市承担重点民生实事任务的各责任单位,采取有力措施,精心组织、积极推进各项工作任务的落实。截至6月底,我市承办的省、市重点民生实事任务已完成3件,其他民生实事项目正在推进中。

我市承办的10件省重点民生实事任务已完成2件,分别是实施残疾儿童康复救助、提升移动政务服务能力。目前,我市已为1088名残疾儿童提供了康复救助服务,超额完成目标任务;“豫事办”焦作分厅已上线246个事项,实名注册人数248万人。我市确定的10件市重点民生实事任务完成1件,具体是加快推进医保经办服务下沉乡村,已登记备案并开展服务乡级医保服务所64家,乡级覆盖率达到59.3%,村级医保服务站773家,村级覆盖率达到39.1%,超额完成年度目标。

民生实事传递惠民福音。推进居家社区养老服务设施建设,全市街道综合养老服务中心已建成30个,正在建设25个;全市社区养老服务设施建成169个,正在建设6个。推进城市窨井设施及城镇老旧小区改造提升,整治问题井盖6912个,开工建设城镇老旧小区180个,共8240户。推动“四好农村路”高质量发展,推进农村客

运班线公交化运营,新建和改造农村公路32公里,完成年度目标任务的32%;划定博爱县、沁阳市为2022年省重点民生实事农村客运公交化改造县(市)。博爱县在原10路公交线路运营的基础上,实现了20个建制村农村客运公交化运营改造;沁阳市将王曲乡、太行办事处、西向镇、紫陵镇4个辖区共28个建制村改造为公交化运营线路。实施学前教育普惠扩容工程,2022年,确定38个新建和改扩建项目,其中,已开工14所;完工2所;投入使用9所;13所未开工幼儿园项目已进入公示、招标、签订合同阶段,预计9月前完成进场施工。

提升适老化服务,增强居家养老服务能力,完成适老化改造4000户和20个康复辅助器具社区租赁服务站点建设任务;市级智慧养老平台入网人数55.96万人。全面提升市县两级传染病诊治能力建设项目已竣工,正在进行专业验收,6县(市)县级医院传染病区建设项目积极推进实施。其中,武陟县人民医院传染病区项目已投入使用。加快推进城乡供水一体化,截至6月底,修武、博爱、温县、孟州、沁阳、武陟等6个县(市)共开工城乡供水一体化供水项目10个,开工率100%。累计完成投资4.8亿元,完成年度目标的60%。

省道230沿南太行线建设项目前期工作按时间节点有序推进

本报讯(记者朱颖江)昨日,记者从新增省道230沿南太行线方庄至寨豁段建设工程(一期)汇报会议上获悉,截至目前,该工程前期准备工作按时间节点有序推进,中站段累计放线3550米,累计清点2350米;修武段累计放线1620米,累计清点1620米。

据悉,省道230沿南太行线(北环城段道路)建设项目是我市2022年度实施的重点项目、市政府“1+10+N”重点工作任务清单项目、省道路网调整后新增干线公路

建设项目,也是南太行旅游线路的重要通道。项目的建成对改善南太行旅游道路的通行条件、完善干线公路网络,从根本上缓解城区北部交通压力,促进焦作市社会经济、旅游事业发展具有十分重要的意义。

该项目西村至龙洞段作为一期工程先行实施,按照双向二车道二级公路标准设计,设计速度60公里/小时,路基宽度15米,路面宽度13.5米。路线全长16.314公里,总投资约11.24亿元。

关于疫情防控督导督查情况的通报

近期,市疫情防控指挥部对全市疫情防控工作进行督导检查,现将有关情况通报如下:

一、风险人员排查管控有漏洞。解放区七百间街道1名沁阳县低风险区来焦人员未报备,街道未及时排查到位,居家健康监测期间自行外出做核酸采样;王褚街道1名沁阳县低风险区来焦

人员,居家健康检测期间未能及时安排上门核酸采样。

二、密闭场所防控措施仍需加强。山阳区力源网吧上网人员未佩戴口罩;武陟县巴娜娜娱乐城个别工作人员无72小时核酸检测报告;中站区好心情网咖网吧及上网人员佩戴口罩不规范,个别上网人员无72小时核酸检测报告。

三、场所码“扫码验码”执行不严。博爱县江南超市门口场所码未放置在入口醒目位置,工作人员不了解“扫码验码”相关要求;沁阳市锦绣量贩超市老板未佩戴口罩,不了解查验扫码的具体要求。

焦作市疫情防控指挥部办公室
2022年7月13日

“出彩焦作人”第三届最美医生候选人出炉

本报讯(记者王冰)7月13日,记者从“出彩焦作人”第三届最美医生宣传推介活动组委会了解到,经过各县(市、区)及市级医疗卫生单位的层层推荐和初评,23名“出彩焦作人”第三届最美医生候选人出炉。昨日进入网络投票环节,邀请公众为心中“最美医生”进行点赞。

为深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,充分发挥先进典型示范引领作用,积极培育和践行社会

主义核心价值观,扎实推进健康焦作建设,结合“中国医师节”,市委宣传部、市卫生健康委、焦作日报社、焦作广播电视台决定在全市卫生健康系统组织开展“出彩焦作人”第三届最美医生宣传推介活动。

活动启动以来,全市各县(市、区)卫生健康委及市级医疗卫生单位高度重视,积极向市卫生健康委报送推荐。市卫生健康委牵头召开初评会,最终确定23

名“出彩焦作人”第三届最美医生候选人。

昨日8时投票通道开启,公众可通过关注“健康焦作”微信公众号或“焦作日报”微信公众号,进入投票系统,按照提示进行投票,公示期过后投票系统自动失效。

据了解,点赞结束后,该活动组委会将召开终评会,最终推选出“出彩焦作人”第三届最美医生,并于今年8月19日“中国医师节”期间进行表彰。



7月13日,解放区焦西街道电建社区组织防汛突击小分队在居民小区放置防洪沙袋。我市连续出现强降雨天气,解放区“以雨为令”全力做好雨天防汛工作,重点抓好城市内涝、山洪和地质灾害防御,组织社区、商场、企业以及农村开展防汛演练和防汛救援知识培训活动,全力做好防汛应急救援准备。

李良贵 摄

解放路 塔南路 人民路 站前路 公交站广告牌 火热招商

【 四条道路公交站、528个广告牌广告位任您选择,周边有众多商场、学校、火车站、十字路口、小区家属院……人群密集,车流量大,是您投入广告的理想位置!】

